

# Бугурусланский театр в Бузулуке

С первого апреля Бугурусланский драматический театр находится на гастролях в Бузулуке. С успехом здесь идут спектакли «Опасный спутник» (режиссер К. А. Угаров), «Испанцы» (режиссер А. Ю. Гуринович), «Раки» (режиссер Г. Г. Гальчук), «День отдыха» (режиссер В. В. Яблочкин).

Учащиеся техникумов и школ города с интересом просмотрели специально подготовленный для молодежи спектакль «У лесного озера» Ц. Солодаря. За время гастролей творческий состав театра подготовил новую постановку — пьесу белорусского драматурга А. Макаенка «Камни в печени» из жизни колхозной деревни.

Артисты оказывают помощь коллективам художественной самодеятельности: читаются лекции и доклады, даются консультации.

После гастролей в гор. Бузулуке театр выедет в районы области.

**Е. АНАТОЛЬЕВ.**

Чкаловская Коммуна

12 МАИ 1954